
 

 

ОБЩИНА КАРНОБАТ  

 

 

ИНФОРМАЦИЯ 

ЗА ПРОЕКТ 

„ИЗГРАЖДАНЕ НА ДНЕВЕН ЦЕНТЪР ЗА ПОДКРЕПА НА ДЕЦА С 

УВРЕЖДАНИЯ И ТЕХНИТЕ СЕМЕЙСТВА В ГРАД КАРНОБАТ“ 

 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН ДОГОВОР с № от ИСУН 

BG16RFOP001-5.001-0005-C01, № РД-02-37-142 от 22.11.2017 год. за предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 

 

БЕНЕФИЦИЕНТ 

Община Карнобат 

 

СХЕМА ЗА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ 

Подкрепа за деинституционализация на грижите за деца 

 

ПРИОРИТЕТНА ОС 

Регионална социална инфраструктура 

 

НАИМЕНОВАНИЕ НА ПРОЕКТА 

Изграждане на дневен център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства в град 

Карнобат 

 

СТОЙНОСТ НА ПРОЕКТА 
424 987,00 лв., от които: 

- 361 238,95 лв. европейско финансиране и 

- 63 748,05 лв. национално съфинансиране 

 

ИЗТОЧНИК НА ФИНАНСИРАНЕ 
Европейския фонд за регионално развитие и националния бюджет по Оперативна програма 

„Региони в растеж“ (2014-2020). 

 

ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ 

24 месеца – от 22.11.2017 год. до 22.11.2019 год. 

 

ЦЕЛИ 

Основна цел на проекта е осигуряване на подходяща и ефективна социална 

инфраструктура, допринасяща за предоставяне на нов вид социална услуга в общността, която 

да замени институционалния модел на грижа за деца. 

Конкретни цели: 

- ремонт, реконструкция, преустройство и обновяване на публична общинска сграда за 

изграждане на дневен център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства, 

включително прилежащото дворно пространство; 

- доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане за сградата, като част от цялостното 

обновяване; 

- подобряване на достъпа за лица с увреждания. 



 

 

ОБЩИНА КАРНОБАТ  

 

 

КРАТКО ОПИСАНИЕ НА ПРОЕКТА 

Проектното предложение предвижда изграждане на дневен център за подкрепа на деца с 

увреждания и техните семейства в гр. Карнобат чрез ремонт, реконструкция, преустройство, 

обновяване на сграден фонд, включително прилежащо дворно пространство, както и доставка на 

оборудване и обзавеждане. 

Изпълнението на проекта е предпоставка за създаване на услугата „Дневен център за 

подкрепа на деца с увреждания и техните семейства“ за територията на общината в изпълнение 

на Националната стратегия „Визия за деинституционализацията на децата в Република 

България“. 

Създаването на Дневен център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства ще 

допълни общинската мрежа от социални услуги в общността, с което ще подобри достъпа на 

нуждаещите се деца с увреждания и техните семейства до социални услуги, които да 

подпомогнат процеса на приобщаване и социализация на представителите на целевите групи. От 

друга страна ще се повиши качеството на предоставяната подкрепа, тъй като новата база ще е 

оборудвана и обзаведена по начин, който да удовлетворява специфичните потребности на децата 

с увреждания. Новосъздадената социална услуга ще предоставя подкрепа и на родителите на 

децата с увреждания, изразяваща се в обучение за полагане на най-добри грижи за детето и 

създаване на групи за взаимопомощ. С това до голяма степен ще се преодолее стереотипа и 

нагласите, че медицинският модел към детското увреждане предлага най-добра грижа за децата. 

Не на последно място ще се повишат възможностите на децата с увреждания да разполагат с 

материална база и околно пространство с достъпна архитектурна среда, което ще повлияе 

положително на тяхното приобщаване и ще намали риска от социално изключване. 

 

ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ И УСТОЙЧИВОСТ 

- ремонтирана, преустроена и обновена публична общинска сграда за изграждане на 

дневен център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства, 

- благоустроено прилежащото дворно пространство; 

- доставено и монтирано обзавеждане за сградата, като част от цялостното обновяване; 

- осигурена достъпна среда за лица с увреждания. 

 

След изпълнението на проекта община Карнобат, в качеството на бенефициент, е предвидил 

разкриването на социалната услуга в общността „Дневен център за подкрепа на деца с 

увреждания и техните семейства“, съгласно Картата на услугите за подкрепа в общността и в 

семейна среда. 

 

 
Този документ е създаден в рамките на проект BG16RFOP001-5.001-0005-C01 „Изграждане на дневен 

център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства в град Карнобат“, който се осъществява 

с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г., съфинансирана от 

Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за 

съдържанието на публикацията се носи от община Карнобат и при никакви обстоятелства не може да 

се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия 

орган на ОПРР 2014-2020 г. 


